

# 保障性住房专项审计结果公布

## 配套资金和建设用未能落实到位等五大问题亟待规范

本报讯(记者 李娜 实习生 荆佳)昨日,省审计厅公布了我省自2007年1月至2009年3月政府投资保障性住房专项审计调查结果,显现出来“五大问题”。

据悉,2007年1月至2009年3月,财政部下达我省保障性住房建设资金203819万元,廉租住房保障专项补助资金80930万元;省级财政安排141242万元。计划新建廉租住房10.98万套,建筑面积545.5万平方米,棚户区改造建筑面积581.4万平方米。

根据此次审计结果,我省保障性住房出

现五种问题:

配套资金和建设用未能落实到位,部分建设项目进展缓慢:截至2009年3月底,审计调查所涉及的市、县实际安排配套资金4.9亿元,占应配套资金15.82亿元的31%;应开工建设项目为129个,未开工建设项目为61个,占应开工项目的47.3%。

超面积购建保障性住房:部分收购、新建的保障性住房建筑面积超过了50平方米的建筑面积上限。

保障性住房购建不规范:主要表现在自

行缩减项目工程量和以回购现房抵顶拉动内需新建廉租住房两个方面。如:西华县廉租住房项目计划建筑面积6000平方米,实际建筑面积2500平方米,只占计划建筑面积的42%;栾川县保障性住房项目南苑新村二期计划建筑面积7000平方米,施工合同建筑面积4800平方米,剩余的2200平方米以回购现房方式抵顶。

未按有关政策提取使用建设资金:按照规定,住房公积金增值收益在提取贷款风险准备金和管理费用之后全部用于廉租住房建

设;土地出让净收益用于廉租住房保障资金的比例不得低于10%。调查发现,漯河、永城两市住房公积金增值收益少安排586万元;濮阳、开封两市土地出让净收益少安排廉租住房保障资金2033万元。

廉租住房基础管理工作薄弱:部分廉租对象档案缺少调查表、户籍证明、租赁协议等关键审核资料,不能反映住房现状,致使管理部门难以全面掌握廉租对象的住房真实状况,存在不符合条件的群体进入保障范围的可能。

## 港珠澳大桥工程开工

### 是世界上最长跨海大桥

据新华社珠海12月15日电 在澳门回归祖国十周年之际,中共中央政治局常委、国务院副总理李克强15日上午在广东珠海出席港珠澳大桥工程开工仪式,宣布工程开工,与粤港澳代表、工程建设者和当地群众共同见证大桥开建的历史性时刻。

港珠澳大桥是世界上最长的跨海大桥,海上大跨度桥梁、海底隧道、人工岛等建设任务难度很大。2009年10月28日,国务院常务会议批准港珠澳大桥工程可行性研究报告。港珠澳大桥是国家

高速网规划中珠江三角洲地区环线的重要组成部分和跨越伶仃洋海域的关键性工程,由粤、港、澳三地政府合作共建。港珠澳大桥工程包括海中桥隧工程、港珠澳三地口岸、港珠澳三地连接线等三项主要内容。桥隧工程起自香港大屿山,穿(跨)越珠江口航道,止于港珠澳口岸人工岛,全长35.6公里。主体工程采用双向六车道高速公路标准建设,设计寿命为120年。大桥建成后,将形成连接珠江东西两岸新的公路运输通道。整个工程预计投资720多亿元。



临近年末,我市小商品市场提前迎来节前购物高峰,圣诞节用品、新年饰品市场呈现出购销两旺的火暴场面。一位营业员介绍说,圣诞节前销售的高峰期比去年提前近10天时间,现在,日均销售收入比去年同期增长近两成。图为昨日下午,一些顾客在火车站旁某小商品城内选购自己喜爱的节日饰品。本报记者丁友明摄

## 陈全国任河北省代省长

新华社石家庄12月15日电 河北省第十一届人大常委会第十三次会议12月15日决定,接受胡

春华辞去河北省人民政府省长职务的请求;任命陈全国为河北省人民政府副省长、代理省长。

### “两高”出司法解释

## 信用卡恶意透支追究刑责

新华社北京12月15日电(记者 陈菲 姜锐)为进一步打击信用卡犯罪,最高人民法院、最高人民检察院15日公布了《关于办理妨害信用卡管理刑事案件具体应用法律若干问题的解释》,规定了信用卡犯罪的量刑标准,明确了办理妨害信用卡管理刑事案件法律适用中的一系列疑难问题。

最高人民法院副院长熊选国表示,这些违法犯罪行为具有严重

的社会危害性,不仅扰乱了正常的金融管理秩序,而且侵害了银行消费信贷资金和持卡人财产。

据了解,该司法解释共八条,明确了“恶意透支”型信用卡诈骗犯罪的定罪量刑标准,以及“恶意透支”认定处罚的相关问题,对“以非法占有为目的”作了界定,以区别于善意透支的行为。

该司法解释自12月16日起施行。

## 市本级一般预算收入预计可完成132个亿

本报讯(记者 潘燕 实习生 王者丕)根据当前财政收入进度预计,我市2009年本级财政一般预算收入可完成132.32亿元的年度目标任务。记者从昨日举行的市十三届人大常委会第十次主任会议上获悉,由于国民经济逐步向好,促进我市1-11月份的

一般性预算收入增幅持续回升。

来自市财政局的统计显示,今年1-11月份,全市一般预算收入完成273.74亿元,同比增长12.96%,是前11个月的最高增幅,财政收入呈现出稳步增长的态势。市政府及其财税部门围绕保增长、保民生、保稳定,加快重点

项目建设,切实保障“十大实事”、跨越式发展十大工程、“保增长”十大措施等重点支出,在支持我市经济企稳回升的同时,解决了一大批就业、就学、就医和社会保障、住房保障等涉及群众切身利益的总量,人民群众在经济困难时期仍然得到了较多实惠。

## 漯河市原市委书记刘炳旺因贪污受贿被判刑17年

新华社郑州12月15日电(记者 王云河)河南省漯河市原市委书记刘炳旺因受贿罪、巨额财产来源不明罪,被河南省高级人民法院终审判处有期徒刑17年。

河南省高级人民法院日前审理查明:自2000年至2007年期间,刘炳旺利用其担任漯河市市

长、中共漯河市委书记等职务的便利,在干部提拔、调整、任用等事项过程中,为他人谋取利益,非法收受财物32起200余次,共计人民币200.7万元,美元23.8万元。另外,刘炳旺的家庭财产中,有3378007.26元不能说明合法来源。



昨日,郑州市的水果批发市场遭遇“寒流”。记者在二环路果品批发市场看到,前来批发和购买水果的人数稀少。一家店铺老板说,现在水果的价格相对稳定,降雪对果品运输没有产生太大影响。本报记者 许大桥 实习生 徐宗福 摄

## 阿根廷总统遭死亡威胁

新华社布宜诺斯艾利斯12月14日专电(记者 宋洁云 冯俊扬)阿根廷内阁首席部长阿尼瓦尔·费尔南德斯14日说,阿根廷总统克里斯蒂娜乘坐的专机日前遭到通讯信号干扰,肇事者甚至对克里斯蒂娜发出了死亡威胁。

中,飞行员和机场通讯的频率遭到干扰,对讲设备中还出现了威胁她安全和对她进行人格侮辱性的话语。

费尔南德斯说,司法部门已展开调查,目前还没有逮捕任何嫌疑人。

这位阿政府高官当天对阿根廷媒体说,克里斯蒂娜11日搭乘直升机从总统官邸前往总统府途

中,克里斯蒂娜于2007年12月就任阿根廷总统,成为阿根廷历史上首位民选女总统。

## 喀布尔汽车炸弹爆炸

### 我新华社分社受损

据新华社喀布尔12月15日电 阿富汗首都喀布尔当地时间15日10时左右发生巨大爆炸,截至记者发稿时,爆炸已造成至少8人死亡、40人受伤。

目击者说,一辆装载炸药的轿车驶向阿富汗前总统马苏德的住处。警卫向轿车开枪,轿车发生爆炸,爆炸地点距马苏德住宅大约15米。阿富汗内政部当天下午发表新闻公报说,这是一起自杀式汽车炸弹袭击,8名死者均

为平民,其中包括4名妇女。现场目击者说,死伤人数超过内政部提供的数据。

挪威驻阿使馆、美国之音驻阿机构和新华社喀布尔分社都在爆炸发生的同一街区。新华社喀布尔分社距爆炸地点仅30米左右,受爆炸冲击波影响,分社办公和住房间窗户玻璃几乎都被摧毁。

截至记者发稿时,部分阿富汗媒体认为,袭击者为塔利班组织。官方未就此作出回应。

## 一家老小造假农药

### 涉案25万余元 全家被起诉

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 娟娟 董梅)46岁的焦某为了发财,带上老婆韩某、女儿小焦、女婿郑某办厂制造假冒伪劣农药,涉案金额高达25万余元。昨日,惠济区法院正式受理此案。

2007年底,焦某在没有办理任何合法手续的情况下,在惠济

区某农资大世界租赁仓库生产假冒农药。从2007年底到2009年7月,焦某等人共生产销售假冒地虫灌净、蛴螬除净、阿维菌素、金剑客、盲蝽甲壳绝等农药96885元。2009年6月,焦某为了使造假农药更加的逼真,联合河南某生物科技有限公司的员工郑某,在

其公司生产线上制造假冒的氟苯甲酰胺,2009年7月2日,焦某在交易伪劣农药时被抓获,当场查扣65箱氟苯甲酰胺伪劣农药,涉案金额高达156000元。

昨日,惠济区检察院以生产、销售伪劣产品罪将焦某、郑某、小焦、韩某、郑某等人起诉到惠济区法院。

## 涮火锅小心“三无”羊肉片

### 一黑作坊被端

本报讯(记者 成燕 通讯员 马本川)狭小昏暗的作坊内,几台切割机轰鸣作响,五六名工人将切好的羊肉片分装到印有“郑杰食品、超市专供”字样的袋子内。作坊内卫生条件极差,杂乱堆放着包装箱和包装袋,而加工羊肉片的原材料肉卷既无标签,也无

薄膜外包装。昨日,惠济工商分局北环工商所执法人员在金杯市场一黑作坊内,查获生产羊肉片的“黑作坊”。

昨日上午11时,执法人员来到金杯市场一区106号,只见一名工人正往车上搬运成箱的羔羊肉片,箱子上写着“郑州市郑杰食品肉食部”字样,还

画着“美羊羊”卡通画。走进该作坊,只见在昏暗的灯光下,五六名工人正在埋头分装羊肉卷,分装好的羊肉卷被装箱后堆放在一起。在被分成小包装的羊肉片袋上,赫然印着“绿色健康食品、超市专供、羔羊肉片”等字样。而生产地址则模糊印着郑州水大世

## 二手房交易火暴



由于明年1月开始二手房交易的税费优惠政策将取消,年底之前二手房的销量猛增。昨日,记者在郑州二手房交易大厅看到,前来交易的人排起了长队,据工作人员介绍,他们现在每天要办理120户左右的二手房手续,是平时工作量的四倍。本报记者 宋晔 摄

## 我省下发紧急通知

### 做好暴雪低温天气应对工作

本报讯(记者 李娜 实习生 荆佳)昨日,省政府办公厅下发紧急通知,要求进一步做好暴雪低温天气应对工作。

据气象部门预报,从15日至19日,黄淮地区日最低气温低至-9至-4摄氏度,为切实做好暴雪低温天气的应对工作,省政府在通知中要求,气象部门要加强对天气的监测预报,充分利用各种手段提前发布预警信息及相关部门指引,为防范和处置工作提供有力支持。

同时,各地要做好扫雪除冰工作,交通运输、铁路、民航等部门应组织清除道路、机场积雪,根据天气情况,及时安排调整运力,满足旅客出行需要。交通运输、公安部门要加强指挥协调,科学调度,确保道路安全畅通。电力部门要加强对电力设施设备的巡查、养护,及时排查故障,做好电力设施设备覆盖应急应急处置工作。

暴雪低温天气,更应当保障城乡群众生产生活。省政府要求,发展改革、工业和信息化、通信等部门要做好煤电油气运的供应保障,组织维修、养护供水、供暖、供气、通信等基础设施。民政部门要做好受灾群众安置和救灾物资发放准备工作,商务部门要组织做好生活必需品供应等。

省政府特别强调,要防止次生事故发生。各地、各部门要做好校舍、候车室、体育场馆等公共建筑和简易屋棚以及其他大跨度轻质结构房屋积雪凝冰的清除工作,防止房屋垮塌造成人员伤亡。

此外,还要切实做好疾病预防工作。卫生部门要针对气温持续偏低的情况,提醒易感人群加强防寒保暖,切实做好甲流等疾病的防控工作,要提醒燃煤取暖用户注意通风换气,防止一氧化碳中毒。

## 企业交钱有“据”可查

### 《涉企收费政策指南》发放

本报讯(记者 孟斌 实习生 谷卫艳)昨日,记者从省发改委获悉,为了避免违规收费甚至乱收费行为,我省特别印制了最新的《涉企收费政策指南》,在年底前,将由各省辖市免费发放到企业手中,全省预计将发放5.3万册,其中,郑州市发放3960册。

由于部分执收部门和单位受利益驱动以及企业了解政策不够、维权意识不强等因素的影响,违规收费甚至乱收费的行为时有发生。为增加收费政策透明度,使企业和广大群众更多的了解现行涉企收费政策,有效抵制和监督乱收费行为,省发改委整理编纂了《涉企收费政策指南》,于2009年12月底以前将其免费发放到相关企业,帮助企业在交纳相关费用时对照核准。免费发放的范围主要包括省企业服务年活动办公室确定的省、市、县(区)三级重点服务企业。同时,各地也可结合本地实际,选择一批具有一定规模和实力的企业或个体户作为免费发放对象。

界,联系电话也是一个152开头的手机号码。看到执法人员前来检查,工人们丝毫没有停产的意思,依然在分装着羊肉片。执法人员让现场负责人出具营业执照等经营证件,生产者提供不出来。鉴于该作坊涉嫌无证经营,执法人员依法将其取缔。